



■ 本报记者 符王润

大海、蓝天、田园、岛屿……每当脑海中浮现起这些元素时,许多人往往会认可这绝对是个放置爱情故事最美的背景。在海南,这样的元素随处可见。当这些元素与天涯海角、与各种美丽的爱情传说融汇在一起时,浪漫便在这个海岛升温,这也让其成为全国七大爱情圣地之一。当“2·14”到来时,带上心爱的那一半,踏上海岛,度过一个浪漫至极的情人节吧。

琼海博鳌

慢调生活之浪漫

漫步风情小镇感受慢调生活,找间特色咖啡馆享受小资浪漫,到美雅村感受乡愁之美……在琼海的博鳌小镇,情侣们能够在细细品味这里质朴和独具情调的小镇气质中,感受一个浪漫的情人节。

若是想要看海,可以到靠海的酒吧街,在众多的特色各异的酒吧中找到自己喜欢的类型,点上一杯咖啡或啤酒,坐在店主用旧船木拼成的长桌前,听着动人的音乐,面朝大海,春暖花开。又或者钻进小镇街边有着粗犷石墙的瓦房中,品尝来自南洋的“歌碧黑”(咖啡),坐在大木椅上,端起咖啡细细品尝,让咖啡馆中的那些怀旧小摆设在眼前慢慢成为一张发黄的老照片。

倚着田洋挺拔生长的瘦长椰子树,坐在树下吊网里乘凉的阿婆慈眉善目,穿过村中小巷的风带着乡野的清新味道……除了小镇,博鳌的美雅村也绝对是一个值得一去的地方,这乡野景象定能为情侣们的合影增添一份美丽乡愁的怀旧色彩。

链接:在琼海,还有很多小镇十分值得一看。与博鳌临近的潭门,独具南海风情;中原镇则有着浓郁的南洋风情;在万泉镇,情侣们可以感悟水乡之美;在塔洋镇,情侣们可以骑行于“七星伴月”景区的水上栈道。

陵水

欣赏怡人海景玩赏海底世界

三面环海的陵水南湾猴岛,是世界上唯一的岛屿型猕猴自然保护区。猴岛景区内的跨海观光索道将神秘的南湾猴岛、迷人的热带港湾、浓郁的“疍家民俗风情”、喧闹的渔港风光串成一线。乘缆车在海面上越空滑行,人们可俯瞰港口千帆竞发,渔船排立的壮景;可眺望远处洁净迷人的沙滩与妩媚多姿的椰林随风摇曳,怡人的美景令人回味无穷。

“心灵的分界岛”“坠落红尘的天堂”“一个可以发呆的地方”……这些令人向往的名称,都被赠予了分界洲岛。作为国家5A级旅游景区,除了蓝海白沙的秀丽风光,分界洲岛还能为游客们提供丰富多样的游玩体验——潜水、海钓、潜艇观光、游艇、海豚表演、鲸鲨观光、海上娱乐、住宿、餐饮……

而分界洲岛洁净的沙滩和丰富的海洋生态资源,则成为众多新婚夫妇到此拍摄婚纱照甚至举办婚礼的最大吸引物。这里的海水清澈至极,以至阳光能够毫无阻碍地射入十几米深的海里,为人们呈现出海天一体的神奇景致。

链接:分界洲岛美丽浪漫的大海,吸引了众多情侣来拍摄私属海岛个性婚纱大片和举行浪漫的海岛婚礼。一些年轻人崇尚的海底婚礼,分界洲岛每年都会举办很多次,是海南最早组织海岛婚礼与海底婚礼的岛屿。

万宁

游山观海许下“山盟海誓”

东山岭濒临南海,景色十分秀丽。这是一座美丽而多梦的福山宝地,素有“海外桃源”之称。大自然的灵气给东山岭造就了雄奇俊致的美景。和心爱的人游览此山,站在山顶遥望浩荡南海,在这“仙山佛国”,抛开生活纷扰,真胜似一对“神仙情侣”。

万宁的日月湾是十分值得去的海湾。这个原本静静藏匿于万宁一个村庄旁的海湾,已经逐渐被国内外的人们所知晓。而这一切,都源于一种极富刺激、让人释放快乐能量的运动——冲浪。很多冲浪爱好者在这里找到了各自的爱情。因此,这里也被誉为“爱情海岸”。除了冲浪,日月湾还是众多房车和露营爱好者的聚集地。在这里,情侣们可以和来自天南地北的人们畅谈,如果刚好遇到在沙滩上举行的篝火晚会,定会为情侣们的旅程增添难忘的色彩。

链接:石梅湾的艾美酒店是著名电影《非诚勿扰2》的取景地之一,神州半岛的喜来登度假酒店也是拍摄电视剧《我们结婚吧》的取景地之一,情侣们可以在这里,找到电影中的场景,也可以在这里度过浪漫的一夜。

三亚

天涯海角许下爱情誓言

说到浪漫之旅,有着“浪漫天涯”之称的三亚是必不可少的到访之地。无论是有着重大意义的天涯海角,还是被称为“情人岛”的蜈支洲岛,情侣们都能在这些碧海蓝天之中,寻找到南国最为浪漫的气息。

由于特殊的寓意,天涯海角一直以来都是情侣们最为钟情的旅游景点。在天涯海角风景区,沙滩上那一对拔地而起的高10多米,长60多米的青灰色巨石赫然入目。两石分别刻有“天涯”和“海角”字样,意为天之边缘,海之尽头。在情人节的时候在天涯、海之角许下彼此爱情的盟誓,对情侣双方来说都是特别具有纪念意义的。

而在被称为“情人岛”的蜈支洲岛,情侣们不但能够欣赏到海天一色的美景,还能观赏到两千多种种类繁多的植被。在细软的银白色沙滩上,手牵手追逐蔚蓝大海中不断翻滚上岸的白色浪花,会是一件多么浪漫的事情。

链接:水下摄影是海南特别是三亚旅拍的一个新特色,游客可以在水中随心所欲地展现自己的优美姿态,水中变幻莫测的光影以及水的灵动,都为照片增添了许多神迷色彩,变得更加美轮美奂。

漫步风情小镇、在高山和海边许下“山盟海誓”、潜入海底拍摄情侣写真 情人节,怎么浪漫怎么来!



情侣在三亚海边戏水游玩。

本报记者 武威 摄



在博鳌的海边酒吧里,可以和恋人听涛品酒。

本报记者 张杰 摄



情侣可以选择在海底共同写下爱的誓言。

到海边去,享受一次极致浪漫的晚餐



海边浪漫烛光晚餐。

■ 本报记者 符王润

海浪、椰树、夕阳、幔帐、烛光……光是听到这些词汇,就已经能够在脑海中组合起一幅浪漫的画面,而若是这画面遇上美食,便更是显得诱人无比。这个情人节,就带着心爱之人到那些户外的海边餐厅去吧,为自己的情人节之夜安置一次极致浪漫的晚餐。

海岸上享受海风轻撩

在长长的海岸线上,专程为你和心爱的人支起的帷帐,帷帐中一张铺着白色桌布的餐桌,蜡烛发出暧昧的光线,与海天一线那夕阳余下的霞光一起,为这晚餐添加了浪漫的调料。

傍晚的海风撩起白色帷帐,就如撩动着人的情丝。没有平日饭店中的人声嘈杂,这里唯一能够听到的,除了心上人的甜言蜜语,便是那阵阵的海涛声了。

如果需要,海南的酒店可以为客人提供一场浪漫的海边烛光晚餐。为了搭配这浪漫至极的就餐环境,酒店的厨师们也会精心为客人配置菜品。

海边餐厅与海岸亲密接触

餐厅的空间全部敞开,面朝大海的三面全部通透,毫无遮拦,无论是坐在哪个角度都可以将海景尽收眼中。位于沙滩上的露天座位是情侣们的最爱,白色的幔帐将一个个小木屋间隔开,为情侣们安置出了一个个浪漫而相对私密的空间。在沙滩上,光着脚踩着细软的海沙,在就餐的时候与海岸来个最为亲密的接触。

在此氛围中用餐,单是用眼睛观赏怕是都已经满足。若是点上一份外焦里嫩的牛肉,再搭上一瓶美好的红酒,这顿晚餐定会让情侣们难忘至极。

户外雅座赏椰林观日落

安坐在具有东南亚风情的户外雅座中,欣赏葱郁的椰林,一起遥望远处的夕阳一点点从天边沉入海中,似乎这世间的纷扰都可以被阻隔在这小小的雅座之外。一碗酸辣的冬阴功,就能让人们品尝到如炙热爱情般浓烈的味道。

来自巴拉圭的乐队,则会用愉悦的音乐将南美天生的快乐传递给情侣们。若是到了兴起之时,不妨和心爱的人一起伴着这欢快的旋律随意舞动着身体,释放内心的热情。

海边花园享受饕餮盛宴

众多的热带植物显示出旺盛的生命力,绿色的草坪踏上甚是舒服,蓝色的水池成为这一片绿色中的点缀,与不远处的大海遥相呼应。

在三亚还可以选择这样的花园湖畔木排BBQ,情侣们能够尽情呼吸着海边湿润的空气,享受着美味的烧烤、东南亚菜肴以及各式小吃和甜品。驻唱的菲律宾乐队更是能够燃热氛围,让人们的快乐情绪迅速升温。



打包一份海南年货回家过年

■ 本报记者 李佳飞 实习生 韦思瑶

在北国天寒地冻之时,正是海南旅游迎来“佳境”之时,近日,记者从各大航空公司获悉,来海南旅游的游客数量与日俱增。这些游客中,有的属候鸟族,通常都是在海南过完年再回内地,但也有不少是短期旅游,或者是在海南工作的内地人,不少要在春节前赶回内地老家过年,那么,起程前赶快打包一份海南年货回家吧!

作为拥有热带岛屿气候特征的海南岛,最具代表性的特产当然首推水果,例如椰子、菠萝、菠萝蜜、荔枝、芒果、番石榴、莲雾、火龙果等。事实上,在这四季如春的南国,一年四季都有外地人让海南的亲戚朋友邮寄水果出岛,有些担心新鲜水果的保鲜运输等问题,也会选择加工后的水果类产品,例如椰子粉、椰子糕、椰子酥饼、菠萝蜜干、芒果肉等,非常具有海南特色。

有句俗话说:“靠山吃山,靠海吃海。”所以在海南,出岛的海南特产清单中绝对少不了海产品,有各种鱼干、鱿鱼干、马鲛鱼、贝类、海参、虾仁等。在海口市一家海产品特产公司,销售人员告诉记者,海南出产的海产品大都来自南海,水质污染较少,比如渤海、黄海、东海等地出产的水产,口感更好,自然别有一番风味。

海南的咖啡、黄灯笼椒、胡椒等特产也十分著名。据介绍,海南的地理条件最适合生产高档的咖啡豆,昼夜温差的适度让其种植出的咖啡没有南美、印度及非洲等地的苦味,不少国际上生产名牌咖啡的厂家,也在海南采购咖啡豆。目前,海南的咖啡加工厂众多,加工技术日趋进步,产品有速溶咖啡、焙炒咖啡、椰奶咖啡等,在海南咖啡饮料中各显其能。黄灯笼椒和海南农家产的胡椒则纯天然无污染,有调味、祛腥、解油腻、助消化等多种功效。据说,一般居住在海南的外地人过年回家都会带上这几样产品,其火爆程度可见一斑。

介绍海南的特色产品,还不得不提海南的好茶。在茶文化日渐复苏的中国,打包一份海南特色的好茶回家过年,或招待亲友,或赠予长者,都是不错的选择。海南传统茶有绿茶和红茶、水满茶、鹧鸪茶、香兰茶、槟榔果茶等。绿茶和红茶是海南传统产品,其中的代表分别为五指山红茶和白沙绿茶,目前大量出口,特别是红茶,香味纯正、浓厚醇香,海口多家超市的导购员表示,超市里的海南茶当属红茶销量最高,绿茶也颇受欢迎;水满茶为五指山野茶,常年生长在五指山云雾之中,口味醇郁甘甜而且具有预防感冒、止腹泻、健胃醒神的功效,因此也深受岛民喜爱;鹧鸪茶主产万宁东山岭,叶圆味甘,是一种奇特的野生茶叶,甘冽爽口,并有好闻的药香,有降压、减肥、健脾、养胃之效,还可防治感冒,被历代文人墨客誉为“灵芝草”。而香兰茶,是以“世界天然食品香料之王”香草兰与海南高档红、绿茶作原料,以现代先进工艺与吸附理论相结合研制成功的茶叶新产品,具有国际流行香型,有提神补脑,保肝补肾等保健功效,同样广受好评。

除了与吃喝有关的特产,海南还有许多富有特色的小物件可打包回家作为礼品赠予亲朋好友。其中,最具浓厚海南气息的当属椰雕。椰雕,顾名思义就是用椰子为原料来雕刻成各种各样的工艺品,古代海南的官员常以椰雕进贡朝廷,所以它又有“天南贡品”的称号。此外,还有用海南产的黄牛角和水牛角雕刻、拼接而成的牛角雕,有各种颜色各种形状的贝壳,还有渔民用作号角的大角螺以及可作烟灰缸的马蹄螺等,都是天赐的杰作,非常具有观赏性。如果你是一位艺术品收藏爱好者,或者有这样朋友,不妨挑几样带回家。

总之,海南岛虽小,但物产丰富,它是我国南海万里碧波上一颗璀璨的明珠,这里不仅有着清新的空气和生态优良的自然环境,更有丰富多彩的极富特色的产品任君挑选呢!



海南旅游服务热线

12301